
Аналіз впливу проєкту постанови Правління Національного банку України
“Про затвердження Правил формування, передачі та обробки структури 

даних і графічного зображення QR-коду для обміну реквізитами кредитових 
та миттєвих кредитових переказів”, що підлягає обговоренню, на ринок 

фінансових послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Основними критеріями ефективності результату реалізації проєкту 
постанови Правління Національного банку України “Про затвердження 
Правил формування, передачі та обробки структури даних і графічного 
зображення QR-коду для обміну реквізитами кредитових та миттєвих 
кредитових переказів” (далі – Проєкт) є вдосконалення норм постанови 
Правління Національного банку України від 28 травня 2020 року № 68 “Про 
затвердження Правил формування та використання QR-коду для здійснення 
кредитових переказів” (у редакції постанови Правління Національного банку 
України від 01 лютого 2021 року № 11) для встановлення сучасних та єдиних 
засад для використання структури даних і графічного зображення QR-коду для 
обміну реквізитами кредитових та миттєвих кредитових переказів суб’єктами 
платіжних операцій.

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Реалізація положень Проєкту сприятиме:
підвищенню зручності для суб’єктів платіжних операцій при здійсненні 

розрахунків з використанням кредитового переказу (далі – КП) та миттєвого 
кредитового переказу (далі – МКП);  

уніфікації та вдосконаленню способів передачі, приймання та обробки 
реквізитів платіжних операцій  КП та МКП на ринку платіжних послуг шляхом 
встановлення загальних вимог до формування, передачі та обробки структури 
даних і графічного зображення QR-коду для здійснення КП та МКП;

формуванню у користувачів платіжних послуг єдиного клієнтського 
досвіду при здійсненні КП та МКП; 

популяризації платіжних операцій КП та МКП серед користувачів 
платіжних послуг за рахунок автоматизації, спрощення та уніфікації способів 
введення, передачі, приймання та обробки реквізитів платіжних операцій КП 
та МКП.



III.Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та 
держави внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта

Виконання вимог Проєкту не потребує додаткових витрат Національного 
банку України, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Розрахунок витрат суб’єктів платіжних операцій залежатиме від рішень, 
прийнятих ними, в частині використання наявних ресурсів. Враховуючи 
зазначене, розрахунок очікуваних витрат не може бути проведений у зв’язку з 
відсутністю джерела підтвердженої інформації, що може бути використана.
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